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Pontedera, 02/04/2016
Circ. n.246
Agli studenti delle classi 

SECONDE e TERZE del   

Liceo Montale        

Oggetto: progetto pilota mobilità individuale mensile.
Il nostro Istituto attiverà, anche per l'anno scolastico 2016-17, un progetto di mobilità individuale con  le nostre scuole partner Lycée Bergès di Grenoble (Francia), Jämtlands Gymnasium Wargentin di Östersund (Svezia) e Gymnasioum Skövde Västerhöjd di Skövde (Svezia) per dare la possibilità agli alunni delle tre scuole di effettuare un’esperienza di apprendimento in un paese europeo di cui studiano la lingua (francese e inglese). 

La durata prevista del soggiorno all'estero è di 30 giorni (indicativamente dal 1° al 30 settembre) e gli alunni saranno ospiti delle famiglie dei corrispondenti e frequenteranno regolarmente le lezioni al liceo. Gli studenti italiani ospiteranno, a loro volta, gli allievi francesi e svedesi (indicativamente dal 15 ottobre al 15 novembre).

I posti disponibili per il prossimo anno scolastico sono ancora in via di definizione (probabilmente 3/4 sia per la Francia, sia per la Svezia). In caso di presentazione di un numero di domande superiore ai posti disponibili, verrà fatta una selezione in base al merito (esito scrutinio finale). La priorità verrà data agli studenti delle future classi quarte. 

Tutti gli alunni interessati a partecipare sono invitati a presentare domanda entro e non oltre il giorno sabato 14 maggio (il modulo di candidatura sarà disponibile per il download sulla homepage del sito della scuola, alla voce MOBILITA' INDIVIDUALE). Non occorrerà stampare le domande da presentare, ma sarà sufficiente compilarle ed inviarle per e-mail ai docenti responsabili del progetto, Prof. Maurizio Raspi (mobilità in Francia – lingua francese: maurizio.raspi@istruzione.it e Prof. Stefano Tani (mobilità in Svezia – lingua inglese: stefanotani@yahoo.com).



La dirigente scolastica










       Prof.ssa Lucia Orsini


